Согласие клиента
на обработку персональных данных в ООО «Снежная Сова»

Я даю согласие уполномоченным работникам общества с ограниченной ответственностью «Снежная Сова», расположенного по адресу: г. Красноярск, пр.им.газеты «Красноярский рабочий», д. 116, на обработку (любое действие (операцию) или совокупность действий (операций) персональных данных, совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, обновление, изменение, использование, распространение, передачу, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение следующих персональных данных: фамилия, имя и отчество, дата и место рождения, сведения о гражданстве, адрес и дата регистрации по месту жительства (месту пребывания), адрес фактического проживания, сведения о документе, удостоверяющем личность (вид, серия, номер, дата выдачи, наименование выдавшего органа), место работы, занимаемая должность, номер контактного телефона, адрес электронной почты (email) и сведения о других способах связи.
	Вышеуказанные персональные данные предоставляю для обработки в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации о персональных данных, в целях оказания гостиничных услуг, услуг общественного питания, услуг СПА-центра, в том числе в целях проверки качества оказанного сервиса, а также с целью уведомления о предстоящих проводимых мероприятиях и с целью получения рассылок рекламных материалов.
	Я ознакомлен(а), что согласие на обработку персональных данных может быть отозвано на основании письменного заявления в произвольной форме.
	Я уведомлен(а), что согласие на обработку персональных данных действует с момента его подписания до отзыва, либо до достижения цели его обработки.
	Мне известно, что общество с ограниченной ответственностью «Снежная Сова», в соответствии с ч. 2 ст. 9 ФЗ от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Закона.
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